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Dundagas Kultūras pils jauk-
tais koris ir uzsācis jaunu, skanīgu 
un radošām iecerēm bagātu darba 
sezonu.

“Kopā esam, kopā būsim, 
mums ir visiem viena sirds…” – šie 
dziesmas vārdi ir mūsu moto, un 

Dundagas Kultūras pils jauktais 
koris uzsāk jauno darba sezonu

mēs ļoti , ļoti  ceram arī turpmāk būt 
kopā, nezaudēt dziedātprieku un ar 
lepnumu uzturēt mūsu kora tradī-
cijas garu vēl daudzus gadus, tādēļ 
aicinām savā dziedošajā pulkā jau-
nus dziedātājus visu balsu grupās. 
Jo īpaši gaidīsim vīrus, kuri ar savām 

spēcīgajām balsīm varēs kuplināt 
tenoru un basu rindas.

Jaunajā sezonā ti kšanās laiks 
un vieta paliek nemainīgi. Dziedam 
Dundagas pilī pirmdienās plkst. 
19.00. Uz ti kšanos mēģinājumos!

Kora dalībnieki

Aktualitātes pirmsskolas 
izglītī bas iestādē “Kurzemīte”

v PII “Kurzemīte” pabeigts grupas “Taurenīti s” telpu remonts. 
Pašvaldības fi nansējums 39 837 EUR.

v PII “Kurzemīte” vadītāja Rudīte Baļķīte informēja, ka 1. sep-
tembrī iestādi uzsāka apmeklēt 134 bērni. Priecē, ka 2020./2021. 
mācību gada laikā pakāpeniski pievienosies vēl desmit bērni 1,5 
gadu vecumā. Līdz ar to skaits varētu palielināti es līdz 144. 

v 23. jūlijā domes sēdē deputāti  piešķīra papildu fi nansējumu 
darba slodzes palielināšanai visiem pirmsskolas pedagogiem, lai no-
drošinātu visas pakalpojuma saņēmēju vajadzības. 

v Ar 1. septembri iestādes darba laiks ir no plkst. 7.00 līdz 19.00. 
v Vadītāja apmeklētājus pieņem pirmdienās no plkst. 17.00 līdz 

19.00 un trešdienās no plkst. 7.00 līdz 9.00 vai iepriekš saskaņojot 
ti kšanos pa tālruni  29245414.

Sabiedrisko atti  ecību speciāliste Linda Pavlovska-Dišlere

Turpinot aizsākto tradīciju,  
29. augustā pasākums “Senās 
uguns nakts” iesākās ar stafetes 

Aizvadīta “Senās uguns nakts” un stafetes skrējiens “Sirdspuksti  jūrai”

skrējienu “Sirdspuksti  jūrai” no 
Dundagas robežas zīmes līdz Kol-
kai (55 km).

 Paldies visiem stafetes skrē-
jējiem, kurus nenobaidīja sti prais 
lietus – mums kopā izdevās pie-

veikt 55 kilometrus no Dundagas 
novada robežas līdz Kolkai.

Paldies visiem skrējiena da-

lībniekiem – Ilzei Pirvitei, Dacei 
Pirvitei, Uģim Pirvitam, Gunti m 
Pirvitam, Ingaram Blumbergam, 
Raineram Blumbergam, Edgaram 
Šmēdiņam, Ernestam Šmēdiņam, 
Arnoldam Bergmanim, Gustavam 
Avotam, Ingaram Blumbergam, 
Alisei Tīnia Sulai, Gati m Alks-
nim, Niklāvam Alksnim, Ralfam 
Kučinskim, Raivim Kučinskim,  
Marko Kučinskim, Armandam 
Grubenbergam, Armandam 
Grubenbergam junioram, Agitai 
Grubenbergai, Ārim Grubenber-
gam, Agnei Grubenbergai, Aivim 
Grubenbergam, Andim Gruben-
bergam, Guntai Beimo, Ričardam 
Beimo, Ģirtam Petrovicam, Lanai 
Kārklevalkai, Kristi anam Gava-
ram, Edgaram Kārklevalkam, Lās-
mai Freimutei, Evijai Freimutei, 
Danai Nierliņai, Vilnim Iesalnie-
kam,  Airisai Rozenbergai, Inesei 
Rozenbergai, Kristeram Kandim, 
Gintam Fricbergam, Mārcim Fric-
bergam, Zanei Fricbergai, Sinti jai 
Gāliņai, Hannai Gāliņai, Ingusam 
Gāliņam, Endijam Gāliņam, Kris-
tī nei Tālbergai, Ernestam Brikai-
nim, Ivo Bordjugam, Kristapam 
Priedoliņam un Tomam Reinval-
dam.

Īpašs urā Ilzei Pirvitei, kura ir 
piedalījusies visos stafetes skrē-
jienos “Sirdspuksti  jūrai”, kurus 
esam organizējuši.

Kultūras pils kultūras 
darba organizatore 
Smaida Šnikvalde
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Privatizācijas, atsavināšanas un iznomāšanas sēdes protokolus 
pārskatīja Inga Ralle

PĀRSKATS PAR IZNOMĀTAJIEM UN PĀRDOTAJIEM  PAŠVALDĪBAS ĪPAŠUMIEM
Izsoles 
datums

Objekta atsavinā-
šanas/iznomāša-
nas paņēmiens

Iznomājamais/atsavināmais 
objekts

Pārdošana vai noma Nosolītā cena

14.08.2020. rakstiska izsole Automašīna Honda CRV 
otrā izsole

kustamā īpašuma 
pārdošana

4 005 €

rakstiska izsole Dzīvokļa īpašums “Baltā skola” 
dzīvoklis Nr. 3 otrā izsole

NĪ pārdošana nav pieteicies 
neviens dalībnieks

rakstiska izsole Dzīvokļa īpašums “Baltā skola” 
dzīvoklis Nr. 4 otrā izsole

NĪ pārdošana nav pieteicies 
neviens dalībnieks

rakstiska izsole Dzīvokļa īpašums “Baltā skola” 
dzīvoklis Nr. 11 otrā izsole

NĪ pārdošana 1 300 €

rakstiska izsole Nekustamais īpašums 
“Dārza iela 4” astotā izsole

NĪ pārdošana 2 800 €

rakstiska izsole Nekustamais īpašums              
“Jauntūļi” otrā izsole

NĪ pārdošana 5 600 €

rakstiska izsole Nekustamais īpašums              
“Liepu iela 5” otrā izsole

NĪ pārdošana nav pieteicies 
neviens dalībnieks

rakstiska izsole Nekustamais īpašums 
“Pāces iela 2A” otrā izsole

NĪ pārdošana nav pieteicies 
neviens dalībnieks

rakstiska izsole Dzīvokļa īpašums “Skolotāju māja 
2” dzīvoklis Nr. 15 septītā izsole

NĪ pārdošana 7 015 €

rakstiska izsole Zemes vienība ar kadastra 
apzīmējumu  8850 020 0244 8016 
“Saules iela 16” otrā izsole

nomas tiesību izsole nav pieteicies 
neviens dalībnieks

rakstiska izsole Zemes vienība ar kadastra 
apzīmējumu  8850 020 0244 8017                                 
“Saules iela 16”  otrā izsole

nomas tiesību izsole nav pieteicies 
neviens dalībnieks

mutiska izsole Dzīvokļa īpašums “Skolotāju māja 
2” dzīvoklis Nr. 18 otrā izsole

NĪ pārdošana 15 090 €

mutiska izsole Dzīvokļa īpašums “Vectūļi” 
dzīvoklis Nr. 4 septītā izsole

NĪ pārdošana 250 €

mutiska izsole Dzīvokļa īpašums                              
“Vectūļi” dzīvoklis Nr. 5 otrā izsole

NĪ pārdošana 1 096 €

mutiska izsole Traktora piekabe 2PTS 4 
pirmā izsole

kustamā īpašuma 
pārdošana

560 €

16.06.2020. rakstiska izsole Automašīna Honda CRV                
pirmā izsole

kustamā īpašuma 
pārdošana

nav pieteicies 
neviens dalībnieks

21.05.2020. rakstiska izsole Dzīvokļa īpašums “Baltā skola” 
dzīvoklis Nr. 3  pirmā izsole

NĪ pārdošana nav pieteicies 
neviens dalībnieks

rakstiska izsole Dzīvokļa īpašums “Baltā skola” 
dzīvoklis Nr. 4  pirmā izsole

NĪ pārdošana nav pieteicies 
neviens dalībnieks

rakstiska izsole Dzīvokļa īpašums “Baltā skola” 
dzīvoklis Nr. 10  pirmā izsole

NĪ pārdošana 2 500 €

rakstiska izsole Dzīvokļa īpašums “Baltā skola” 
dzīvoklis Nr. 11  pirmā izsole

NĪ pārdošana nav pieteicies 
neviens dalībnieks

rakstiska izsole Vieglās automašīnas  piekabe 
TOM650 pirmā izsole

kustamā īpašuma 
pārdošana

200 €

14.05.2020. rakstiska izsole Nekustamais īpašums “Brīvības 
iela 1A” pirmā izsole

nomas tiesību izsole 133 eiro/gadā

rakstiska izsole Nekustamais īpašums                              
“Laukdārzi” pirmā izsole

nomas tiesību izsole 227,44 eiro/gadā

rakstiska izsole Zemes vienības “Saules iela 16”   
vienas daļas pirmā izsole

nomas tiesību izsole nav pieteicies 
neviens dalībnieks

rakstiska izsole Zemes vienības “Saules iela 16”   
vienas daļas pirmā izsole

nomas tiesību izsole nav pieteicies 
neviens dalībnieks

08.05.2020. rakstiska izsole Nekustamais īpašums 
“Pāces iela 2A” pirmā izsole

NĪ pārdošana nav pieteicies 
neviens dalībnieks

rakstiska izsole Nekustamais īpašums “Liepu iela 
5” pirmā izsole

NĪ pārdošana nav pieteicies 
neviens dalībnieks

rakstiska izsole Nekustamais īpašums “Jauntūļi” 
pirmā izsole

NĪ pārdošana nav pieteicies 
neviens dalībnieks

rakstiska izsole Dzīvokļa īpašums “Lauciņi 1” 
dzīvoklis Nr. 13  trešā izsole

NĪ pārdošana 1 450 €

AR 2021. GADA 2. JANVĀRI MAINĪSIES DZIMTSARAKSTU 
NODAĻAS SNIEGTO PAKALPOJUMU IZMAKSAS
2020. gada 27. augustā domes sēdē deputāti pieņēma lēmumu, ka no 
2021. gada 2. janvāra Dzimtsarakstu nodaļa sniegs šādus maksas pa-
kalpojumus:
1. Svinīga laulības reģistrācija (bez muzikālā 

pavadījuma ar ierakstītu mūziku fonā) 
20 EUR (t.sk. PVN)

2. Svinīga laulības reģistrācija (ar muzikālo pa-
vadījumu) Dundagas novada iedzīvotājiem

50 EUR (t.sk. PVN)

3. Svinīga laulības reģistrācija (ar muzikālo 
pavadījumu) citu pašvaldību iedzīvotājiem

70 EUR (t.sk. PVN)

4. Svinīga laulības reģistrācija ārpus Dzimt-
sarakstu nodaļas citā laulības reģistrācijai 
piemērotā vietā (bez muzikālā pavadījuma). 
Pakalpojuma saņēmējs nodrošina transpor-
ta izmaksas.  

100 EUR (t.sk. PVN)

Atvieglojumi
Laulības slēdzēji tiek atbrīvoti no minēto maksas pakalpojumu samak-
sas:1) 100% apmērā – ja abi laulības slēdzēji ir 1. vai 2. grupas invalīdi 
un/vai normatīvajos aktos noteiktā kārtībā atzīti par trūcīgiem; 2) 50% 
apmērā – ja viens no laulības slēdzējiem ir 1. vai 2. grupas invalīds un/
vai normatīvajos aktos noteiktā kārtībā atzīts par trūcīgu.
Reizi gadā, Ģimenes dienā 15. maijā, personām, kuru deklarētā dzīves-
vieta ir Dundagas novadā un kuras dzīvo kopā nereģistrētā laulībā, un 
ir atzinušas paternitāti bērnam (bērniem), svinīgā laulības reģistrācija ir 
bez maksas (jāapmaksā tikai valsts nodeva 14 EUR).
Par maksas pakalpojumu jānorēķinās pirms tā saņemšanas.

v Agrāk ti eši rudens ti ka uzskatī ts par piemērotāko kāzu svinē-
šanai, bet nu jau kādu laiku šī tendence ir mainījusies, jo jaunlau-
lāti e vēlas svinēt kāzas vasarā – jūnijā, jūlijā un augustā. Dundagā 
raženākais kāzu mēnesis ne ti kai vasarā, bet visa gada griezumā ir 
augusts. Šogad augustā Dundagas novada Dzimtsarakstu nodaļā 
laulību noslēdza 10 pāri (viens pāris laulājās Mazirbes evaņģēliski 
luteriskajā draudzē pie garīdznieka Kārļa Irbes). Salīdzinājumā – 
2019. gadā laulību slēdza deviņi pāri, bet 2018. gadā desmit pāri. 

Svinīgā ceremonijā Dundagas pilī 1. augustā laulību noslēdza 
Toms ar Līgu un Jānis ar Simonu, bet 14. augustā gredzenus mija 
Ģirts ar Lauru. Vēl 14. augustā noti ka divas izbraukuma ceremoni-
jas: Saunagā, Lībiešu ciemā, jūras krastā, viesiem klātesot, ģimeni 
nodibināja Kristaps un Līga, bet Kolkasragā, spītī go priežu ielen-
kumā, balto smilšu graudu, jūras šalku un viesu klātbūtnē jāvārdu 
viens otram teica Toms un Solvita. Kolkasrags ir iecienīta laulību re-
ģistrācijas vieta Dundagas novadā, jo tā ir vienīgā vieta Latvijā, kur 
jūrā saule gan lec, gan riet, un šis fakts liek domāt, ka šeit noslēgtās 
laulības būs mūžīgas. Skaistā vietā 20. augustā Andrejs apprecēja 
Margaritu, bet 21. augustā svinīgā ceremonijā, klātesot lielam vie-
su skaitam, Ģirts apprecējās ar Ievu, un Mežotnes pilī jaunajam pā-
rim “Rūgts!” viesi sauca līdz pat rīta ausmai. 29. augustā Mazirbē, 
pašā lībiešu sirdī, noti ka divas laulību reģistrācijas. Viena ceremo-
nija bija jūras krastā – romanti skā gaisotnē, “lietus mūzikas” pava-
dījumā, viesu klātbūtnē  Kristaps apprecējās ar Kristu, otra laulība 
ti ka noslēgta Mazirbes evaņģēliski luteriskajā draudzē. 

Visiem jaunlaulātajiem vēlam mīlestī bas un cieņas pilnu laulī-
bas dzīvi un 2080. gada augustā Dimanta kāzas!

v Augustā reģistrēts viens jaundzimušais – zēns, viņam dots 
spēcīgs vārds – Dāvids. Puika ir pirmais bērns ģimenē. Novēlam dē-
lam veselību un vecākiem izturību, atvasīti  audzinot!

Atgādinām, ka 2019. gadā dzimušo un pirmreizēji deklarē-
to bērnu svinības “Mazais dundadznieks” un “Mazais kolcinieks” 
noti ks šā gada 17. oktobrī Dundagas pils lielajā zālē plkst. 11.00. 
Ielūgumi uz deklarēto dzīvesvietu ģimenēm jau nosūtī ti . Ja kāda 
ģimene, kurā 2019. gadā piedzimis bērns, kas pirmreizēji deklarēts 
Dundagas novadā, ielūgumu nav saņēmusi, lūgums sazināti es ar 
Dzimtsarakstu nodaļu (otrdienās, trešdienās un ceturtdienās). 

v Dundagas novadu augustā sasniegušas arī sēru vēsti s. Mūžī-
bā aizgājuši četri Dundagas pagasta iedzīvotāji:

-   Nikolajs Lugēņins (1962),
-   Modris Reķis (1953),
-   Valija Lūka (1925),
-   Gunārs Lāms (1956).
Izsakām līdzjūtī bu aizgājēju ģimenēm. 

Dzimtsarakstu nodaļas vadītāja Ginta Pļaviņa

Dzimtsarakstu nodaļa informē

Cienījamie nekustamā īpašuma 
nodokļa (NĪN) maksātāji!

Pašvaldība atgādina, ka līdz 2020. gada 15. au-
gustam bija jāsamaksā kārtējais nekustamā īpa-
šuma nodokļa maksājums (NĪN). Pēc 15. augusta 
uzsākta nokavējuma naudas aprēķināšana 0,05% 
apmērā no nesamaksātās summas. Droši un ērti  
NĪN var nomaksāt portālos www.epakalpojumi.lv 
un www.latvija.lv. 

Strauji tuvojas jaunais NĪN aprēķina gads. Lai 
atvieglotu saziņu un NĪN paziņojumu nosūtī šanu 
nodokļa maksātājiem, kas ikdienā lieto e-pastu, 
aicinām informēt pašvaldību par savu e-pasta 
adresi. E-pasts dod iespēju ātri un ērti  nodot zi-

ņojumu jebkurai personai jebkurā valstī  pasaulē. 
Tas neko nemaksā ne ziņojuma saņēmējam, ne 
nosūtī tājam. Tas ir lēts un efektī vs komunikācijas 
veids.

Informāciju par savu e-pastu lūdzam iesniegt 
pašvaldībā, sūtot uz nin@dundaga.lv, neskaidrību 
gadījumā zvanīt uz tālruni 63237856 vai 25446570.

Dundagas novada pašvaldība pateicas visiem 
nekustamā īpašuma nodokļa maksātājiem, kas 
godprātī gi un savlaicīgi veikuši maksājumus!

Nekustamā īpašuma nodokļa administratore 
Daiga  Muceniece
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SPORTS

Aizvadīti  2020. gada novada sporta svētki 
15. augustā Dundagā norisinājās ikgadējie novada sporta 

svētki. Šogad piedalījās sešas komandas, kurās bija ģimenes 
locekļi, draugi, radi un kolēģi.

Diena mūs luti nāja ar sauli, bet, karstumam par spīti , visi, 
kas piedalījās svētkos, radīja atmosfēru, kurā bija jaušams mil-
zīgs cīņas spars, vēlme uzvarēt ne ti kai konkurentus, bet pierā-
dīt pašiem sev, ka varam sti prāk, ātrāk, augstāk, tālāk un labāk. 

Paldies ti esnešiem, kas palīdzēja šo dienu noorganizēt ti eši 
tādu, kāda tā izdevās. Paldies Lanai Kārklevalkai, Arvim Heni-
ņam, Daniēlai Sanijai Kokarēvičai, Žanetei Bergmanei, Karīnai 
Alkšbirzei, Katei Nierliņai, Raivim Danielam Cīrulim, Matī sam 
Kardelam, Gunti m Sulam, Leldei Bēķei un Edgaram Tīfentālam.

INDIVIDUĀLO SACENSĪBU UZVARĒTĀJI
v  Makšķerēšana
1. vieta – Jānis Grīnbergs
2. vieta – Jānis Skarbinieks 
3. vieta – Ansis Zauers 

v  Spēkavīrs
Jauniešu grupā
1. vieta – Sofi ja Kundecka un Ritvars Reinfelds 
2. vieta – Nellija Burnevica un Arnolds Bergmans 
3. vieta – Romena Onofrijčuka un Matī ss Fesenko      
Pieaugušo grupā
1. vieta – Ance Kristi ņa un Jānis Skarbinieks 
2. vieta – Alise Dozberga un Sandis Bu mbiers 
3. vieta – Alise Ralle un Andris Skarbinieks 

v  Svaru sti eņa spiešana guļus
Jauniešu grupā
1. vieta – Alise Ceple un Aleksis Gorjunovs 
2. vieta – Karīna Alkšbirze un Kristaps Trūlis 
3. vieta – Daniela Ozollapa un Ralfs Dubovičs 
Pieaugušo grupā
1. vieta  – Astra Langzama un Jānis Langzams 
2. vieta – Lelde Bēķe un Mārti ņš Blaubergs 
3. vieta – Inga Mēņe un  Nauris Blaubergs 

v  Pietupieni
1. vieta – Madara Rudgale un Viesturs Mūrnieks
2. vieta – Alise Dozberga un Gustavs Avots
3. vieta – Kate Nierliņa un Arnolds Bergmans

VOLEJBOLS DĀMĀM UN KUNGIEM 
1. vieta – komandām “2 metri” (Māra Sila, Dita Sila, Elza Klēve-
re un Una Sila) un “Draugi & Co” (Kaspars Kristi ņš, Jānis Zing-
niks, Ģirts Jānbergs un Andris Reinfelds)
2. vieta – komandām “Draugi & Co” (Ieva Jānberga, Alise Ralle 
un Ance Kristi ņa) un “Pažarnieki” (Tomass Ceplis, Jānis Spa-
rāns, Ainis Miķelsons un Niks Miķelsons)
3. vieta – komandām “Dundžiņ’ ļaud’s” (Madara Rudgale, Lo-
reta Bergmane un Alise Dozberga) un “2 metri” (Adrians Be-
ņislavskis, Deivids Bebins, Matī ss Vilnīti s, Aleksis Gorjunovs un 
Raimonds Nakraševics)

KOMANDU SACENSĪBAS
v  Futbols
1. vieta – “Dundžiņ’ ļaud’s” (Viktors Fesenko, Aleksis Fesenko, 
Matī ss Fesenko, Jānis Skarbinieks un Andris Skarbinieks) 
2. vieta – “Fidži aprūpes centrs” (Kārlis Alksnis, Niklāvs Alksnis, 
Lauris Bērziņš, Aļģis Tomsons un Niklāvs Lazovāti js)
3. vieta – “Draugi & Co” (Kaspars Kristi ņš, Dāvis Jānbergs, Ģirts 
Jānbergs, Andris Reinfelds un Matī ss Jānbergs). 

v  Tautas bumba
1. vieta – “2 metri” (Māra Sila, Dita Sila, Elza Klēvere, Roberta 
Sēmūkšņa, Matī ss Vilnīti s, Deivis Bebins un Adrians Beņislav-
skis) 
2. vieta – “Agaris” (Sandijs Zumbergs, Rūta Bogdane, Daniela 
Ozollapa, Annija Valciņa, Lāsma Freimute, Raiti s Bērziņš un 
Andris Burnevics)
3. vieta –  “Dundžiņ’ ļaud’s” (Aleksis Fesenko, Jānis Skarbinieks, 
Andris Skarbinieks, Alise Dozberga, Krista Skarbiniece, Madara 
Rudgale un Loreta Bergmane)

v  Spēka mašīna
Dalīta 1.–2. vieta – “2 metri” (Māra Sila, Dita Sila, Elza Klēvere, 
Jānis Bisenieks, Tomass Beņislavskis un Raimonds Nakrašēvics) 
un “Draugi & Co” (Ieva Jānberga, Dāvis Jānbergs, Tomass Cep-
lis, Andris Reinfelds, Jānis Zingniks un Ģirts Jānbergs)
3. vieta – “Agaris” (Daniela Ozollapa, Annija Valciņa, Jānis 
Semaško, Andris Burnevics, Lāsma Freimute un Sandijs Zum-
bergs)

v  Siena zārds
1. vieta – “Dundžiņ’ ļaud’s” (Viktors Fesenko, Matī ss Fesenko, 
Alekss Fesenko, Andris Skarbinieks, Jāns Skarbinieks, Viesturs 
Mūrnieks un Nellija Burnevica). 
2. vieta – “2 metri” (Raimonds Nakraševics, Jānis Bisenieks, 
Adrians Beņislavskis, Deivids Bebins, Matī ss Vilnīti s, Tomass 
Beņislavskis un Aleksis Gorjunovs)

3. vieta – “Draugi & Co” (Kaspars Kristi ņš, Jānis Zingniks, Rūdis 
Semaško, Ģirts Jānbergs, Dāvis Jānbergs, Matī ss Jānbergs un 
Andris Reinfelds) 

v  Met ar spēku 
1. vieta – “Dundžiņ’ ļaud’s” (Jānis Skarbinieks, Andris Skarbi-
nieks un Viesturs Mūrnieks) 
2. vieta – “2 metri” (Deivids Bebins, Jānis Bisenieks un Rai-
monds Nakraševics) 
3. vieta – “Fidži aprūpes centrs” (Kārlis Alksnis, Jānis Kēnig-
svalds un Valters Čeksters) 

v  Dvieļubols 
1. vieta – “2 metri” (Māra Sila, Dita Sila, Elza Klēvere, Annija 
Salranoviča, Roberta Sērmūkšna un Tomass Beņislavskis)
2. vieta – “Draugi & Co” (Dāvis Jānbergs, Matī ss Jānbergs, Ieva 
Jānberga, Alise Ralle, Kaspars Kristi ņš un Ance Kristi ņa)
3. vieta – “Lustī gā Kurzemīte” (Lāsma Lavrenova, Baiba Bum-
biere, Markuss Kuntsbergs, Zane Reinfelde un Ritvars Rein-
felds)

v  Domā
1. vieta – “2 metri” (Annija Safranoviča un Guntars Sils) 
2. vieta – “Agaris” (Rūta Bogdane un Andris Burnevics)
3. vieta – “Lustī gā Kurzemīte” (Gunta Mika un Kārlis Kantsons) 

v  Bosu cīņas
1. vieta – Kārlis Kantsons (“Lustī gā Kurzemīte”) 
2. vieta – Guntars Sils (“2 metri”) 
3. vieta – Morēna Čekstere (“Fidži atpūtas centrs”)

v  Lielā stafete
1. vieta – “Draugi & Co” (Jānis Zingniks, Ģirts Jānbergs, Ieva 
Jānberga, Dāvis Jānbergs, Alise Ralle, Andris Reinfelds, Tomass 
Ceplis un Una Veipāne)
2. vieta – “Agaris” (Evija Freimute, Lāsma Freimute, Rūta Bog-
dane, Andris Burnevics, Andžs Zumbergs, Jānis Semaško, San-
dijs Zumbergs un Mareks Zumbergs)
3. vieta – “Dundžiņ’ ļaud’s” (Jānis Skarbinieks, Andris Skarbi-
nieks, Viesturs Mūrnieks, Alise Dozberga, Nellija Burnevica, 
Viktors Fesenko, Matī ss Fesenko un Madara Rudgale)

Kopvērtējumā Dundagas novada sporta svētkos šogad 
1. vietu un ceļojošo kausu ieguva komanda “2 METRI”, 
2. vietu sīvā konkurencē izcīnīja komanda “DRAUGI & CO”, 
bet 3. vietu “DUNDŽIŅ’ ĻAUD’S”.
Paldies par dalību arī komandām “AGARIS”, “FIDŽI APRŪ-
PES CENTRS” un “LUSTĪGĀ KURZEMĪTE”. 

Uz ti kšanos nākamajā gadā!

Sporta organizatore Andžela Lepere
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Līdz 9. oktobrim Kolkas 
Lībiešu saieta namā apskatāma 
Jeļenas Redisas gleznu izstāde 
“Brīvbrīdis Kolkā 2020”. 

Izstādē redzami jauni Kolkas 
iespaidi. Māksliniece par Kolku 
saka tā: “Man Kolka ir vieta, kur 
ti ekas jūra un vēji. Vieta, kur 
valda miers, harmonija un pir-
matnējā daba, mierinoši pelēki 
zilā krāsa, dzeltenā smilts, balti e 
mākoņi un pasakainās priedes.”

Kolkas Lībiešu saieta 
nama vadītāja

Ilze Iesalniece-Brukinga

Ceļā ar Krišjāni Baronu no Tartu līdz Dundagai

AUTORS: ZIEDOŅA MUZEJS

v 26. septembrī no plkst. 10.00 
pie Kolkas Lībiešu saieta nama 
norisināsies Miķeļdienas gadatir-
gus, kurā piedalīsies Tārgales pa-
gasta līvu folkloras kopa “Kāndla”, 
darbosies lauku labumu tirdziņš un 
andele-mandele “Man lieks, citam 
prieks”. 

v 8. oktobrī plkst. 18.00 Kolkas tautas namā notiks makramē jeb mez-
glošanas meistarklase, kurā Baiba Karole iemācīs dažus pamatmezglus 
un ikvienam dalībniekam būs iespēja izveidot brīnišķīgu darbu – puķu 
podu turētāju, ko varēs ņemt līdzi uz mājām. Makramē ir ļoti nomierino-
ša un pat meditatīva nodarbošanās. Būs iespēja iepazīties arī ar citiem 
meistares darbiem. 
Sīkāka informācija un iepriekšēja pieteikšanās meistarklasei, zvanot pa 
tālruni 29420750.

 Ilona Onzule

NOTIKUMU KALENDĀRS

21. augustā Imanta Ziedoņa 
muzeja komandas izmeklēti  mūs-
dienu Krišjāņi Baroni uzsāka ceļo-
jumu kājām no Tartu līdz Dunda-
gai. Projekta “Ziedoņa muzejs ceļā 
ar Baronu” kultūras noti kumiem 
bagātais ceļš Tartu–Dundaga ir vai-
rāk nekā 800 kilometru garš un no-
slēgsies 20. septembrī plkst. 19.00 
ar koncertu Dundagas pils estrādē.

Iedvesmojoti es no grāmatas 
“Mūsu Tēvzemes aprakstī šana un 
daži pielikumi īsumā saņemti ”, kas 
bija viena no pirmajām ģeogrāfi jas 
grāmatām Balti jas reģionā, izvei-
dots Baronam veltī ts pārgājiena 
maršruts. Balstoti es uz pētī jumiem 
un iepazīstot K. Barona atmiņas par 
viņa gājienu 19. gadsimtā, izveidota 
šī maršruta karte. Pēc pirmreizējās 
ceļa veikšanas ikvienam interesen-
tam būs iespēja šo vēsturisko mar-
šrutu noiet patstāvīgi. Ceļš sadalīts 
vairākos mazākos gabaliņos, un kat-
ram mūsdienu Baronam līdzi būs 
īpaša ceļojošā dienasgrāmata, kurā 
fi ksēt savas pārdomas, projekta ka-
rodziņš un Barona dibinātās Tērba-
tas universitātes studentu korporā-
cijas cepurīte. 

Mūsdienu Baronu ceļš Latvijā 
ved cauri Valkas, Strenču, Smilte-
nes, Raunas, Vecpiebalgas, Ērgļu, 
Pļaviņu, Salas, Jaunjelgavas, Kok-
neses, Ogres, Amatas, Siguldas, 
Krimuldas, Inčukalna, Babītes, Jel-
gavas, Tukuma, Kandavas, Talsu, 

Valdemārpils un Dundagas nova-
dam. Katram mūsdienu Baronam ir 
vairāki uzdevumi – atrast ceļā savas 
īpašās vietas, vērot dabu, iemūžināt 
ceļu fotogrāfi jās un izveidot nelielu 
sava ceļa posma aprakstu. “Būsim 
šajā ceļā četras nedēļas – līdz gā-
jiena noslēgumam 20. septembrī 
Dundagas estrādē. Mūsdienu Ba-
roni ir vairāk nekā 65 dažādi cilvē-
ki – skolotāji, uzņēmēji, radošo in-
dustriju pārstāvji. Svētku koncertā 
muzicēsim un kopā ar gājējiem 
atcerēsimies ceļā piedzīvoto,” stās-
ta Imanta Ziedoņa muzeja vadītāja 
Žanete Grende.

Līdz ar gājiena atklāšanu 21. 
augustā Igaunijas Nacionālajā mu-
zejā Tartu atklāta Latvijas un Igau-
nijas kopizstādes “Tuvie” pirmā 
daļa, kuras papildinātā versija būs 

apskatāma Latvijas Nacionālajā 
bibliotēkā, sākot ar 30. oktobri. 
Ziedoņa muzejs noti kumu ciklā 
“Ceļā ar Baronu” visa gada garumā 
veido dažādus kultūras noti kumus, 
lai sti prinātu nacionālo pašapziņu 
un ikvienam liktu aizdomāti es par 
savām saknēm un nacionālajām 
vērtī bām. Visas iecerētās kultūras 
norises iespējams īstenot, pateico-
ti es bankas “Blue Orange” atbal-
stam. Projekta akti vitātēm var se-
kot līdzi Ziedoņa muzeja mājaslapā 
htt ps://ziedonamuzejs.lv/ un sociā-
lajos tī klos htt ps://www.facebook.
com/Ziedonamuzejs/ un htt ps://
www.instagram.com/ziedonamu-
zejs/.

Imanta Ziedoņa muzeja 
komunikācijas projektu vadītāja

Kristi āna Salnāja

Turpinās trešais vasaras noslēguma izaicinājums
Mēneša garumā no 20. jūlija līdz 20. augustam 

ikviens interesents, izmantojot aplikāciju “Endo-
mondo” un izvēloti es īpaši izveidoto novada skrie-
šanas izaicinājumu, varēja sakrāt noskrietos kilo-
metrus un iegūt balvas no pašvaldības.  

Dalībnieki, piecas sievietes un trīs vīri, kopā noskrē-
ja 797 kilometrus un nodedzināja 59 544 kalorijas.

Apkopojot rezultātus, 1. vietu ieguva Diāna Kristi -
ņa, 2. vietu – Edijs Tropiņš, bet 3. vieta Dinai Kristi ņai. 
Apsveicam izaicinājuma uzvarētājus un sakām lielu 
paldies visiem, kas piedalījās šajā sporti skajā akti vitātē.

Visiem aktī visti em un sportot gribētājiem vēl ir 
iespēja piedalīti es trešajā izaicinājumā – noieto ki-
lometru izaicinājumā, kas sākās 20. augustā un no-
slēgsies 20. septembrī. Turpināsim doti es pastaigās, 
nūjot un soļot, kā vien sirds vēlas, un krāsim noietos 
kilometrus aplikācijā “Endomondo” īpaši izveidotajā 
Dundagas novada noieto kilometru izaicinājumā htt -
ps://www.endomondo.com/challenges/44045997. 

Piedalieti es, un, iespējams, ti eši tu būsi aktī vā-
kais gājējs un trešā izaicinājuma uzvarētājs! 

Sporta organizatore Anžela Lepere

Smel spēku
     savas dzīvības avotā.
Smel saulē, zemē
     un dvēselē.
Smel dabas dailē
     šai pasaulē,
Skaidro debesu
     dzīļu dzidrumā,
Visdziļākā avota
     ūdens gredzenā!
                   (Vēsma Kokle-Līviņa)

Suminām gleznaino un dzestro rudens mēnešu 
jubilārus dzīves gadskārtas svētkos!

Pensionāru kluba “Sendienas” biedri

Vēlos pateikti es visiem svei-
cējiem, kas manu svētku dienas 
noskaņu radīja mīļu un gaišu.

Paldies par skaistajiem zie-
diem un sirsnīgajiem novēlēju-
miem.

Dzidra Bogdanoviča


